1 kérdés Egy valtakozé arammal atjart véges atmérdja kor keresztmetszet( vezetonél hogyan értelmezik a .. delta” behatolasi

Kész meélységet? Huzza a jelol6 karikat a megfeleld , deltara” (3 pont). Az abran /.- az aramslrlség a vezetd felszinén, r, - a vezetd
sugara.
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Behatoldsi méiység]

3

A behatoldst mélysdg értelmezése

3p

2 kéraes Nyugalmi indukcid esetén hogyan érvényesil a Lenz torvényben megfogalmazott ellenhatas (4 pont)? Valaszaban torekedjen
Kész a lenyegre.

4p

3 kérdés Ismertesse az dnindukcio jelenséget (4 pont). Valaszaban térekedjen a lényegre.

Kész

4p

4 cérdes Milyen dsszetevdi vannak a vasveszteségnek, ezek hogyan fuggnek a magneses tér nagysagatol és a frekvenciatol szinuszos
Kész valtozas esetén

(4 pont)? Valaszaban torekedjen a lényegre.

4p



5 kérdés Hogyan valtozik a ferromagneses anyagok permeabilitasa a telitddés hatasara (2 pont)?
Kész
Valasszon ki egyet:

a. a vakuum permeabilitdsahoz kozelit

b. csokken egy anyagtdl és hdmérséklettdl fuggd értékre A

c. novekszik egy anyagra jellemzo értékig

d. nem fugg a telitéstdl

6 kérdés Mi a soros magneses kor egyszer(i szamitasanak alapgondolata (2 pont)?

Kész

Valasszon ki egyet:
a. feltételezzuk egy zart gorbe mentén a térerdsség allandosagat C

b. feltételezzik egy zart gérbe mentén az indukcid allandoésagat

c. feltételezzuk egy zart gorbe mentén a fluxus dllandésagat

2p 2p

7 kéroés Hogyan fiigg egy vasmentes tekercs dnindukcids tényezdje a tekercsben folyd aramtél (2 pont)?
Kész
Valasszon ki egyet:

a. forditottan aranyban csokken

b. fliggetlen az aramtol

C. egyenes aranyban né

8 kéroes Milyen anyagot neveznek kemény magnesnek (2 pont)?
Kész
Valasszon ki egyet:
a. a hiszterézis gorbe leszallo dga meredek

b. a hiszterézis gorbe felszallé aga meredek

c. a H_koercitiv térerosség abszollt értéke = 10 kA/m

d.a H_ koercitiv térerdsség abszolut érteke < 10 kA/m
e. a hiszterézis hurok keskeny

f. a hiszterézis hurok széles

2p 2p

Hogyan viselkedik egy induktiv szupravezetds zarlatkorlatozé névleges Gzemi aramnal (2 pont)?

Valasszon ki egyet: D
a. Uresen jaro transzformator jellege van

P Akérdés b. normal (rezisztiv) allapotban van
megjeldiése c. névleges tzemi aramnal kilktatjak az aramkorbal

d. rovidrezart transzformator jellege van

2p

Ossz: 25 pont



